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1. 合起來是多少？寫出算式來：
（18分）
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

（ eq \o(　　,4)）＋（ eq \o(　　,6)）＝（ eq \o(　　,10)）

（ eq \o(　　,10)）＋（ eq \o(　　,6)）＝（ eq \o(　　,16)）
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

（ eq \o(　　,7)）＋（ eq \o(　　,3)）＝（ eq \o(　　,10)）

（ eq \o(　　,10)）＋（ eq \o(　　,5)）＝（ eq \o(　　,15)）
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

（ eq \o(　　,7)）＋（ eq \o(　　,8)）＝（ eq \o(　　,15)）


2. [image: image5.png]


數一數，把10個圈起來，並寫出算式：（16分）
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
（ eq \o(　　,7)）＋（ eq \o(　　,7)）＝（ eq \o(　　,14)）
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
（ eq \o(　　,8)）＋（ eq \o(　　,7)）＝（ eq \o(　　,15)）


3. 比比看，長的在（　）裡打ˇ：（8分）
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
（ eq \o(　,ˇ)）


（　）
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
（ eq \o(　,ˇ)）


（　）


4. 比比看，高的打ˇ，矮的畫
○：（12分）
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[image: image16.png]
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

（ eq \o(　,○)）　（ eq \o(　,ˇ)）
	

（ eq \o(　,ˇ)）　（ eq \o(　,○)）


5. [image: image18.png]


填填看，大約有多長？（12分）
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	（ eq \o(　　,3)）公分
	（ eq \o(　　,4)）公分


6. 小英算錯了3題，是哪3題？對的打ˇ，錯的幫她改一改：（16分）
	 eq \o(█,例) 2＋8＝10
	ˇ
	
	 eq \o(█,例) 8＋3＝12
	11


	7＋6＝13
	ˇ
	
	5＋7＝12
	ˇ

	5＋9＝13
	14
	
	7＋9＝15
	16

	4＋8＝12
	ˇ
	
	3＋9＝12
	ˇ

	7＋8＝16
	15
	
	6＋5＝11
	ˇ


7. 算算看，把做法記下來：
（18分）
（以下做法僅供參考）
	公車上有10人，到站後下去3人，又上來5人。現在公車上有幾人？
（ eq \o(　　,12)）人。

	哥哥有12顆草莓，他自己吃掉2顆，媽媽又給他8顆後，現在有多少顆草莓？
（   ）顆。

	籃子裡原來有4個蘋果，爸爸又放進去8個蘋果，現在籃子裡會有多少個蘋果？
（ eq \o(　　,12)）個。
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（� eq \o(　　,7)�）


  公分
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